

Заседание Клуба приемных родителей Гусь-Хрустального района «Семейный совет»

30 октября 2020 года специалисты Гусь-Хрустального филиала провели очередное выездное заседание Клуба приемных родителей «Семейный совет» в г. Курлово.

Перед замещающими родителями выступили педагоги филиала и специалисты органов опеки и попечительства Гусь-Хрустального района.



Педагог-психолог Любимова Екатерина Андреевна акцентировала внимание приемных родителей на том, что процесс реабилитации приемных детей - дело сложное и длительное, требующее от взрослых больших эмоциональных затрат, и объяснила, что же такое эмоциональное выгорание. Родители с помощью педагога-психолога Галанцевой Екатерины Викторовны познакомились с особенностями подросткового возраста,

овладели навыками бесконфликтного общения, инструментами и методами профилактики эмоционального и психологического выгорания.

Бурные обсуждения за чашкой чая помогли выяснить, как члены семьи реагируют на кризисные моменты и насколько способны преодолевать их влияние.

Итог заседания подвела заведующий отделом опеки и попечительства управления образования администрации Гусь-Хрустального района Романова Елена Владимировна. Она обсудила с приемными родителями рабочие вопросы, касающиеся воспитания и содержания их воспитанников.

Бесспорно, все получили заряд оптимизма, много положительных эмоций и хорошее настроение.



Заведующий ГБУ ВО ЦППМС, Гусь-Хрустального филиал
Ю.В. Карпова